## 成都首版次软件产品认定 软件测评中心

产品名称	成都首版次软件产品认定 软件测评中心
公司名称	腾创实验室(广州)有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:腾创软件测评 型号:软件测试报告 范围:全国
公司地址	广州市黄埔区彩频路9号502-1、502-2房(注册地 址)
联系电话	020-32206063 13825019240

## 产品详情

成都首版次软件产品认定,符合申报条件的企业请自申报通知,即《关于开展2022年度成都市软件产业 高质量发展项目申报工作的通知》印发之日起至2022年6月30日(星期四)止,过期不再受理。

腾创软件测评中心为软件企业申报首版次软件产品认定提供软件检测报告,该报告是申报首版次软件产品的必要材料之一。

根据《关于开展2022年度成都市软件产业高质量发展项目申报工作的通知》,申报成都市首版次软件产品认定及研制补助,需提交的材料如下:

- 1.《成都市首版次软件产品认定及研制补助专项资金申报表(2022年)》。
- 2.单位营业执照(正本)复印件,组织机构代码证、税务登记证或多证合一证(复印件)和法定代表人

身份证(复印件)。

3.2021年度财务审计报告(需具有二维码标识)、2021年度软件和信息服务业行业统计年报报表。

4.软件著作权登记证书(如果属于共有,申请单位需为第1权利人,且需提供共有权利人同意申请的证明 )。

5.应用证明(须用户单位盖章),发明专利证书,机构出具的查新报告、成果鉴定情况,相关学术成果。(选择性提供,不少于一项)。

6.拟申请首版次软件产品企业2021年度的《企业所得税年度纳税申报表》,以及该软件产品对应的研发各年度的《企业所得税年度纳税申报表》(均需加盖主管税务局业务专用章);拟申请首版次软件产品对应的研发各年度的《"研发支出"辅助账汇总表》(需企业逐页盖章);拟申请首版次软件产品对应的研发项目的各年《"研发支出"辅助账》账页复印件。(以上研发项目对应的会计凭证由企业留存备查,作为专家评审中的财务实地核查内容)

7.申报产品相关销售合同及发票、货款到账凭证等复印件。

8.经中国合格评定国家认可委员会(CNAS)认可的检测机构出具的检测报告,或提供用户(指国家部委、央企集团、世界500强等)对该产品的使用证明。特种设备行业产品许可证(属于国家特种设备行业管理要求范围的产品)。

9.嵌入式软件需提供销售合同及发票、货款到账凭证等复印件,相关发票需明确体现该嵌入式软件产品的价值。

10.其他佐证材料(如品牌证明文件、企业资质、企业信用证明等)。

11.材料真实性承诺书。

"经中国合格评定国家认可委员会(CNAS)认可的检测机构出具的检测报告",即可通过第三方检测机构(腾创软件测评)来办理。

为什么腾创软件测评可出具软件检测报告?

腾创软件测评是一家为客户提供软件检测技术服务的第三方检测机构,并已获得广东省市场监督管理局检验检测机构资质认定证书(CMA),符合申报对检测机构的要求。